
 
 
 
 

Anunț referitor la elaborarea proiectului de act normativ 
privind aprobarea Criteriilor de repartizare a locuinţelor sociale pentru anul 2025 

 
 

  Primăria Municipiului Brașov anunță deschiderea procedurii de transparenţă decizională a 
procesului de elaborare a următorului act normativ: Proiect de hotărâre privind privind 
aprobarea Criteriilor de repartizare a locuinţelor sociale pentru anul 2025 

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: Proiectul de HCL, Raportul de 
specialitate, Referatul de aprobare și Anexa. 

Documentația privind proiectul de hotărâre poate fi studiată pe site-ul Primăriei 
Municipiului Braşov (www.brasovcity.ro), secţiunea Consiliul Local/ Proiecte de hotărâre- 
dezbatere publică, pe site-ul Direcției de Asistență Socială Brașov (www.dasbv.ro), secţiunea 
Informaţii Publice/ Transparenţă decizională/ Anunţuri privind elaborarea proiectelor de Hotărâri de 
Consiliu Local/ 2024, sau la sediul Direcției de Asistență Socială Brașov, str. Panselelor nr. 23, 
program cu publicul:  

 Luni, Marţi, Miercuri, Vineri: 08:30 - 15:00 și Joi: 08:30 - 17:00  
 Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de 

relații cu publicul al instituției. 
 

Aceste propuneri pot fi transmise în perioada 14.08.2024-28.08.2024.  
 

 Materialele transmise vor purta mențiunea ,,Propuneri privind Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Criteriilor de repartizare a locuinţelor sociale pentru anul 2025.” 

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris. 
Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată 

public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație 
legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 
0746 217983, email: dasbv@dasbv.ro, persoană de contact: Monica Chelban – responsabil cu 
societatea civilă. 
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